

美国

2024 总统选举年将至 政治暴力威胁引担忧

美国将于2024年举行总统选举,包括前总统唐纳德·特朗普在内的多名政界人士已表明参选立场。党派对立与争斗、政客交锋与互黑,预计将在2024年进一步加剧,剑拔弩张的政治氛围恐催生更多暴力威胁与袭击。

美联社在报道中说,联邦调查局特工本月9日在犹他州普罗沃市开枪打死一名70多岁的持枪男子,可谓上述政治氛围下的最新例证。该男子自称是特朗普支持者,多次在社交媒体上发帖威胁刺杀总统约瑟夫·拜登等人。

这一事件发生前的半个月,一名52岁的得克萨斯州男子因向亚利桑那州的选举工作人员发出死亡威胁获刑3年半;一名56岁的密

歇根州女子帮助患有精神疾病的儿子购买枪支受到指控,后者威胁枪杀拜登和密歇根州民主党籍州长。

政治暴力威胁近年来呈现上升趋势,对美国社会和执法部门构成新挑战。美国国会警察局2022年报告,这一部门2021年处理的国会议员受威胁案约9600件,这一数据在2017年约为4000件。

路透社本月9日发布的特别调查报告显示,自2021年1月6日国会大厦骚乱事件以来,美国发生213起政治暴力案件,导致至少39人死亡,其中大约三分之二案件由“独狼”袭击者发起或在示威、集会上对立团体之间发生。这证明美国正面临20世纪70年代以来最严重的政治暴力潮。



俄央行将基准利率提高至12%

俄罗斯央行日前召开非例行会议,决定自当日起将基准利率从8.5%提高350个基点至12%。俄央行指出,俄通胀压力正在加剧,此举旨在控制价格波动风险,把2024年通货膨胀率控制在4%并维持在该水平上下。舆论分析认为,此举也是为了应对卢布贬值。分析人士指出,西方制裁和地缘政治局势持续紧张导致俄罗斯出口收入减少以及外汇不足等因素造成了近期的卢布贬值。

新华社/路透

朝鲜

国防相:美国正将朝鲜半岛局势推向核战争边缘

据塔斯社日前报道,朝鲜驻莫斯科大使馆武官在第十一届莫斯科国际安全会议上宣读的朝鲜国防相强纯男致辞中称,今年年初以来,美国在韩国部署了大量核装备,将朝鲜半岛局势推向了核战争的边缘。

塔斯社报道称,强纯男在这份被现场宣读的致辞中表示:“美国一直把对朝鲜的敌对政策作为国策,公然侵犯朝鲜的独立发展和安全利益,现在正把东北亚局势推向核战争爆发的边缘。”致辞中继续说道:“美国自今年年初以来在韩国部署了大量的战略核装备,包括一艘核动力潜艇、一架战略轰炸机

和一个核动力航母战斗群,并进行了几次模拟与朝鲜进行全面战争的大规模联合军事演习。这些演习规模之大、强度之高、持续时间之长,都是前所未有的。”强纯男还强调:“现在的问题不在于朝鲜半岛是否会爆发核战争,而在于是谁、何时以及如何发动这场战争。”

综合此前报道,今年3月,美韩两国军队曾进行“自由之盾”联合军演。美国《星条旗报》网站日前报道,军方官员14日表示,美国和韩国军队下周一(21日)将举行新一轮大规模军事演习,期间将进行30多项训练。

据环球网

德国

专机两次因故障返航 外长被迫取消对三国访问

由于德国外交部长安娜莱娜·贝尔伯克所乘专机2天内两次因故障返航,德国方面15日宣布,贝尔伯克被迫取消对澳大利亚等三国访问,德方还将让两架老旧专机提前退役。

法新社报道,这架飞机机龄已23年。

贝尔伯克并非第一次遇到德国政府专机故障。今年5月,她因所乘专机出现轮胎问题而在卡塔尔滞留一天。

德国前总理安格拉·默克尔也吃过专机故障的苦头。她2018年参加在阿根廷举行的二十国集团峰会时,因专机故障迟到一天,错过峰会开幕式以及与一些国家领导人的双边会晤。

一些媒体称近年来的多次类似故障“令人尴尬”。

贝尔伯克的专机出现故障后,德国空军在社交媒体宣布,将“尽快”让这架飞机和另一架A340型飞机提前退役,时间为今后几周。这两架飞机原定退役时间分别为今年9月和明年年底。

一句话新闻

当地时间8月16日,美国联邦公开市场委员会(FOMC)的7月会议纪要显示,美联储未来可能还会进一步加息,其关注的核心是如何在抑制通胀和确保经济稳定之间取得平衡。 据央视新闻

俄罗斯联合造船集团总裁阿列克谢·拉赫曼诺夫确认,俄方已开始为其新型多功能核潜艇装备“锆石”高超音速巡航导弹系统,该系统导弹能以数倍于音速的速度飞行,当下的导弹防御系统或防空系统难以对其实施拦截。

据日本朝日电视台报道,位于福岛第一核电站厂区内的国际原子能机构的事务所本月下旬将开始对核污染水排海进行安全性检查等方面的准备。 据央视新闻

朝中社日前就上月一名美军士兵越界入境朝鲜事件公布调查结果,称该士兵对美军内部非人虐待和种族歧视抱有反感,遂决心投靠朝鲜,他还对不平等的美国社会感到极度失望,并表示希望向朝鲜或第三国寻求庇护。

本版除署名外均据新华社

老人专用音乐手机 特惠申领

声大字大 享歌曲戏曲相声小品
结实耐用 摔坏进水一年可换新



“操作复杂,拿到手机半年不会用”;“机芯、机身、电池不耐用”;“声音小听不到,字小看不见”;“想听歌听戏,手机中没有”……以上这些都是困扰老年人手机使用的常见问题。深圳瀚维通讯技术有限公司是国内知名老人手机厂商,现根据老年人使用习惯,推出新一代锐铂老人娱乐音乐手机,功能、用法、字体大小等均经过特别设计,并且还经过了众多老年朋友的亲身试用,保证让您一看就懂,一学就会。再配上1000多首老歌曲、名家戏曲、传统小品相声等,拥有这款手机就相当于同时拥有了一部电话机和一部唱戏机。一部手机就能满足您的多项需求。

简单便捷:手机长12.5厘米、宽5.5厘米,金属边框,式样端庄大气,携带方便。超亮炫彩屏,屏幕色彩清晰柔和;传统的九宫格数字按键加大设计使操作更为方便。可设置9个亲情号码快速拨号,3000毫安品牌锂电池待机可长达15天,字体大2倍,声音大3倍,告别戴眼镜和助听器。该手机还有一键开关手电筒,一键拨号,一键播放音乐,一键切换静音,正常模式,一键进入指定功能等简单操作功能,让操作变得更容易。

功能齐全:该手机有两个手机卡槽,双

卡双待更方便。该手机还有收音机功能、短信收发功能、电话本功能、音乐播放、按键语音播报、来电播报、电话本播报、强光手电筒、充电语音播报、录音、定时开关机、整点报时、号码归属地显示、日历、闹钟、计算器等功能,贴心设计更实用。

手机不好 请您告诫身边所有人

手机很好 请您至少告诉一个人

自老人音乐手机特惠申领活动开展以来,就持续受到老年朋友的热捧,老年朋友们普遍反映这款手机声音大、字体大,操作方便,带电时间长,特别经久耐用。厂家再次重申,手机一年内出现任何质量问题,免费给您换新机,绝不推诿,让您买得后顾无忧。所售手机含说明书保修卡,电池,充电器,现特惠价298元/部,如果想再备一块原厂电池备用,只需加40元即可,除此之外不再收取任何费用!由快递免费送上门。

1、本次特惠活动仅针对老年朋友,每个家庭最多购2台。收到后保留好票据,作为换新凭证。活动期间赠98元的4G音乐卡一张。备注:购机使用电信天翼和联通号码的客户,购中时请说明。

2、本次活动厂家不设门店,全国都是统一通过快递免费邮寄,货到付款。我们重申,如果您收到的手机不满意,请您告诫身边的所有人,但如果您满意,请您将使用的感觉和心得告知我们,同时也希望您至少告诉身边的一个朋友,真正将我们的品牌口碑树立起来,让我们这次申领活动的意义真正体现出来。

广告

申领热线4001-683-637